E-mail:baofengkuaibao2@163.com

王真真 校对 潘亚培

## 

#### 公路事业发展中心-

#### 多举措织密汛期公路安全"防护网"

辖区公路面临排水压力大、安全隐患 增多等挑战。为保障道路通行顺畅, 守护群众出行安全,县公路事业发展 中心闻"汛"而动,积极开展雨中防汛 保通工作,用坚守和担当织密公路安 全"防护网"。

针对降雨易导致边沟堵塞、雨水 倒灌的问题,该中心第一时间调配铲 车、挖掘机等设备,组织养护工分片 包干推进边沟疏通作业。在现场,工 作人员操作铲车或弯腰清理边沟内 的淤泥(如图)、落叶与碎石,并对堆 积杂物进行集中清运,确保每一段边 沟排水畅通,从源头减少路面积水风险。

临水临崖路段是防汛工作的重中之重。该中心组 建多支巡查队伍,采用"徒步+车辆巡查"相结合的方 式,对辖区内临水临崖、急弯陡坡等风险路段开展拉网 式排查。巡查人员冒雨前行,重点检查防护栏是否牢 固、边坡是否存在溜方迹象、路面是否有裂缝或塌陷, 一旦发现隐患,立即设置警示标志,并第一时间上报处 置,坚决把安全风险控制在萌芽状态。

为应对易积水路段的突发情况,该中心在石灰窑 立交桥等关键点位设立24小时值守岗,值班人员坚



守岗位不松懈,实时关注天气变化与积水深度。值守 点内,排水泵、警示锥、反光背心等物资一应俱全, 旦发现积水超过安全阈值,工作人员立即开启排水设 备作业,同时主动引导过往车辆绕行,耐心告知通行 注意事项,全力保障车辆行人安全通过。

从边沟疏通到路段巡查、从应急值守到隐患处 置,县公路事业发展中心工作人员始终奋战在防汛 保通一线,以"时时放心不下"的责任感,全力守护 辖区公路畅通,为群众出行筑牢坚实的安全屏障。

(韩光明 文/图)

为进一步整合公安警力与社区网格 资源,深入推进基层警务工作有效融入党 建引领基层高效能治理,全力提升基层社 会治理现代化水平,日前,父城街道党建 引领基层高效能治理警网融合工作推进 会召开。副县长、县公安局局长刘永涛参 加会议。

会议充分肯定了父城街道在创新联动 机制、整合力量资源、搭建信息平台等警网 融合前期工作取得的扎实成效和积累的宝 贵经验,并立足全县发展大局,对深入推进 警网融合、提升基层治理效能提出了明确 要求。

会议强调,警网融合是新时代"枫桥经 验"的深化与发展,是党建引领基层高效能 治理的重要实践和创新举措。要坚持效果 导向,充分发挥"1+1>2"的工作效能,确保 抓紧抓实抓出成效;街道要发挥"主心骨' 作用,派出所要扛起"主力军"责任,社区、 网格要履行前端哨点职责。网格员要当好 民警的"千里眼""顺风耳",民警要成为网 格员化解矛盾、消除隐患的"坚强后盾",努 力形成"网格吹哨、民警报到"的工作格局; 要全面排查各类矛盾纠纷和风险隐患,联 合群防群治力量,进一步提高见警率、管事 率,切实提升群众安全感。同时要坚持关 口前移,强化源头治理,真正做到"小事不 出网格、大事不出社区"。

会议传达了省市领导调研我县警网融 合工作指示精神和我县警网融合工作方 案;东街社区党支部书记、社区民警、警格 长分别就警网融合工作开展情况作典型发 言;父城街道负责同志对推进警网融合工 作进行安排部署。 (范淑娟)

## 探 基 治 理 新 赋 能 理 质

### 倾 听 解 民 忧

# 大 盐 实

"我们大营镇中心小学 今年新建建筑面积955㎡, 包含一栋3层综合楼和一 栋2层厕所,投入使用后将 极大地改善我校师生学习 生活环境。"大营镇中心校 负责人邓亚旭向代表们介

为切实推动民生实事 项目落地见效,充分发挥人 大代表监督职能,日前,大 营镇人大主席团组织部分 县镇两级人大代表深入各 项目现场,对该镇2025年民 生实事项目推进情况开展

代表们用脚步丈量民 情,以监督压实责任,通过 "听汇报、看现场、问民意" 的方式,深入民生实事项目 一线,围绕项目进度情况、 资金使用情况、受益范围、 群众评价等方面的情况开 展调研,并对项目中存在的 安全隐患、后续发展提出意 见建议。

调研组指出,人大代表 票决产生的民生实事项目, 代表了全镇人民的心声,实

现了"民声"与"民生"的双向奔赴。镇政府要充 分倾听人大代表和人民群众的意见与呼声,真 正把实事办实、好事办好,切实把"实事清单"转 化为人民群众的"幸福清单"

"下一步,我们人大代表将进一步发挥好主 体作用,继续做好民生实事项目监督,切实将民 生实事办好办扎实,为绘就幸福民生画卷注人 人大力量。"大营镇人大主席王黎扬说。

(夏乘风)

#### 县妇联走访慰问残疾妇女儿童

为深入落实市委、市政府关于基层残疾人关爱服务体 心怀希望,以积极乐观的心态面对生活。 系建设的部署要求,充分发挥妇联组织联系服务残疾妇女 儿童的桥梁纽带作用,9月2日下午,县妇联联合县残联开 展入户走访慰问残疾妇女儿童关爱活动。

每到一处,县妇联一行都与残疾妇女儿童进行深入交 谈,详细了解其家庭生活、经济来源、医疗救治、各项惠残 政策落实及目前的身体状况和学习情况,面对面讲解了残 疾人帮扶政策,并表示将持续关注残疾家庭,鼓励她们要

下一步,县妇联将积极发挥"联"的优势,整合资源,号 召各级妇联组织和社会爱心人士加强对残疾妇女儿童的 关注与关爱,重点关注残疾妇女中的低收入、智力残疾、精 神残疾等特殊困难残疾妇女群体,有针对性地开展维权关 爱服务,守住残疾妇女权益保障底线,把党和政府的关怀 和温暖送给最需要关爱的困难群体,让妇联组织成为广大 妇女儿童可信赖的"娘家人"。 (孟鸽)

#### 砥砺奋进担使命 光影铸魂强党性

铁路办事处开展"全民国防教育月"观影活动



为增强广大党员干部群众的国防观念和爱国情怀,深 入推进全民国防教育月活动走深走实,9月5日,铁路办事 处组织机关全体人员、社区网格员、党员代表、残疾人、物 业工作人员及社区志愿者等120余人集中观看《南京照相 馆》,共同接受了一场思想洗礼和灵魂淬炼。

电影《南京照相馆》以南京大屠杀期间日军真实 罪证影像为背景,讲述了一群普通百姓在生死考验面 前,从求生到觉醒,毅然守护真相、传递铁证的故事。 影片通过小人物的视角,展现了在民族危亡时刻,中 华儿女不屈不挠的抗争精神和家国情怀,让大家深刻 感受到了战争的残酷以及和平的来之不易。

观影过程中,现场气氛庄重肃穆,影片情节的跌 宕起伏牵动着每一位观众的心弦。大家屏息凝神,深 深沉浸在那段波澜壮阔而又充满悲壮的历史记忆中。

观影后,机关干部王硕感慨道,"影片让我更加深 刻地理解了'国无防不立,民无防不安'的现实意义。" 社区工作人员也纷纷表示,要将这份沉痛的记忆转化 为工作中的强大动力,以实际行动传承和弘扬伟大的 民族精神,为党和人民的事业全力以赴。

"此次观影活动,以'观影+思政'的创新形式,

通过鲜活的光影叙事,明晰历史认知,厚植家国情怀,凝 聚全民共同守护家国的磅礴力量,激发社会各界关心国 防、热爱国防、建设国防、保卫国防的思想共识和行动自 觉。"铁路办事处有关负责人说。

(王克渠 文/图)